

移民專頁



律師手記
李亞倫律師

聯邦參議院2603號法案《解決職業與親屬移民長期問題法案》(RELIEF)，是公平增加和分配移民簽證數量的最大希望。該法案由兩位民主黨籍參議員於2019年10月16日提出，內容為根據案件遞交的先後順序

參院2603提案 有利華人

在五年內消除親屬和職業綠卡積壓案件。其一系列舉措包括促進家庭團聚，將綠卡持有者的配偶和子女視為直系親屬；也將職業移民的跟隨受益人不再受每年綠卡數量的限制，保護超齡子女和父母一起獲得綠卡；取消國家簽證數量上限，並擴大HR 1044法案中「無害持有」條款的適用範圍，從取消國家簽證數量上限政策生效前已獲批的案件擴展到

政策生效後五年內獲批的案件。

然而，猶他州共和黨籍參議員麥克·李(Mike Lee)提出反對意見，他是參議院386法案(參議院對應HR1044法案的文件)也就是《高技術移民公平法案》的支持者，此案在職業移民的第二和第三優先申請上更有益於印度出生的人。該議案並沒有大量增加簽證數量，估計將積壓了包括中國在內的其他國家出生的人此類的案件。據報

導，麥克·李拒絕就自己的法案進行更廣泛的討論來解決綠卡案件積壓問題。

目前看來，只能希望參議院的共和黨議員能夠團結，將參議院2603提案與參議院386提案一起考慮。對共和黨領導施加壓力是實現這一結果的最佳方法，因此，與共和黨議員溝通並支持同時考慮兩個法案，將會大大促成這一結果。